
Program - Maldivi Joga počitnice, otok Ukulhas

9 dni

Trasa poti: otok Ukulhas - mante - Rasdhoo sandbank - otok Thoddoo - mante - otok Mathiveri - morski

psi sesači - obisk letoviškega otoka - morski psi kitovci v Ari atolu, otok Dhigurah / zapuščeno letovišče

Z enega od bližnjih letališč letimo na Maldive. Leti so večinoma v petek iz Ljubljane v večernih urah,

pride pa se nazaj v Ljubljano v soboto v jutranjih urah.

Z letališča se s hitrim čolnom premaknemo do enega od skoraj 1200 otokov, kjer bomo nameščeni.

Vožnje je od cca 1:15 - 1:30h. Otok Ukulhas ima dolgo plažo za turiste, opremjeno z dosti ležalniki, tako

da brez problema preždimo kakšen dan na otoku. Tu so tudi trgovine, banke, bolnica in vse kar pritiče

vasi na njemu. Torej ne gremo na počitnice v letovišče luksuznega otoka, ampak na otok, s katerega

bomo lahko obiskovali luksuzne letoviške otoke in delali še ostale super izlete. Ker je tako dosti ceneje.

In ker imamo tako dosti več svobode.

Odločiš se lahko le za oddih ali pa z nami vsak dan delaš res top izlete in dobiš tisto pravo sliko

Maldivov. Vsi izleti so fakulatitvni, stvar osebnih želja, tvoje domišljije in globine žepa.

Tako bomo snorkljali, se potapljali, ždeli na samotnih otočkih, obiskovali resorte/letoviške otoke iz

katalogov, kajakirali, plavali z mantami in morskimi psi kitovci, želvami, ostalimi morskimi psi, nešteto

ribicami... in se zavedli, da smo res v raju na zemlji.

V programu je 11x vadba joge s certificiranim vaditeljem joge.

Odločiš se lahko le za oddih z jogo ali pa z nami vsak dan delaš res top izlete in dobiš tisto pravo sliko

Maldivov. Vsi izleti so fakulatitvni, stvar osebnih želja, tvoje domišljije in globine žepa.

Tako bomo poleg jutranje in krajše večerne joge tudi snorkljali, se potapljali, ždeli na samotnih otočkih,

obiskovali resorte/letoviške otoke iz katalogov, kajakirali, plavali z mantami in morskimi psi kitovci,

želvami, ostalimi morskimi psi, nešteto ribicami... in se zavedli, da smo res v raju na zemlji.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Polet proti Maldivom z Ljubljane oz bližnjih letališč, ponavadi v večernih urah.

Dan 2  Prihod in premik s čolnom na otok Ukulhas, transfer v hotel, orientacija po otoku, večerna

joga, nočitev (Z) 

Prihod na Maldive, vožnja s hitrim čolnom do otoka, kjer bomo nastanjeni. Sprehod po otoku in

popoldansko kopanje. Zvečer se že uglašujemo s prvo večerno jogo.

https://new.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/maldivi-otok-joga/



Dan 3  Jutranja joga, fakultativni izlet snorkljanje na koralnih grebenih, z mantami in z morskimi psi

sesači, večerna joga, nočitev (Z) 

Jutranja joga ob sončnem vzhodu. Izlet s hitrim čolnom do koralnega grebena in snorkljanje na dveh

različnih grebenih (želve, ribice, morski psi,...), potem pa iščemo mante, ki so tukaj domačini. Postanek

na peščenem otočku, kjer se okrepčamo (malica, pijača) in uživamo v odmaknjenosti sredi oceana. Za

konec pa doživetje, ki ga boste nosili s seboj kot enega najbolj razburljivih spominov - plavanje z

morskimi psi sesači (ponavadi nas pride obiskat okoli 10 veličastnih bitij!). Večerna joga.

Dan 4  Jutranja joga, fakultativni celodnevni izlet na letoviški otok / resort, nočitev (Z) 

Jutranja joga ob sončnem vzhodu. Opcija izleta na enega od letoviških otokov, vštet le obisk ali kosilo in

voda ob kosilu ali pa all you an drink opcija, odvisno od resorta (cena okoli 90-130 USD). 

Dan 5  Jutranja jog, celodnevni fakultativni izlet snorkljanje s kitovci na jugu atola Ari, iskanje mant,

otok Dhigurah / zapuščeno letovišče, večerna joga,nočitev (Z) 

Jutranja joga ob sončnem vzhodu. Opcija izleta, kjer se uro in pol do dve peljemo v drug atol, proti

predelu, ki ga naseljujejo morski psi kitovci, s katerimi plavamo. Plavati z do 10 metrov velikimi ribami je

vsekakor eno od tistih doživetij, ki ga nihče nikoli ne pozabi. Na poti nazaj grede zaplavamo še z

mantami, kar je prav tako nepozabno doživetje. Za malico se ustavimo na lokalnem otoku Dhigurah ali

pa na zapuščenem letoviškem otoku. Večerna joga.

Dan 6  Jutranja joga, fakultativni obisk otoka Thoddoo, večerna joga, nočitev (Z) 

Jutranja joga ob sončnem vzhodu. Opcija izleta, obisk lokalnega otoka Thodoo, ogled plantaž papaj,

bananinega gozda, lubenic in še marsičesa, dve čudoviti plaži, snorklanje v laguni, ker so doma želve;

nazaj grede se ustavimo na koralnem grebenu in si privoščimo še eno snorkljanje. Večerna joga.

Dan 7  Jutranja joga, prosti dan, večerni ribolov z večerjo, večerna joga, nočitev (Z) 

Jutranja joga ob sončnem vzhodu. Čez dan uživamo na plaži lokalnega otoka Ukulhas, zvečer opcija

ribolova in piknika/večerje z ulovom, večerna joga, privoščimo si tudi tradicionalno tekmo z rakci, z

bogatimi nagradami za zmagovalce. Večerna joga.

Dan 8  Jutranja joga, relaks na lokalnem otoku oz možnost izleta, povratek proti domu 

Jutranja joga. Poležavanje in uživanje še zadnjega dne na rajskem otoku, po želji se lahko organizira še

kakšen izlet. Ob odhodu (v kolikor je let v poznih večernih urah) je možen individualni obisk Maleja,

glavnega mesta/otoka s sprehodom, znamenitostmi in tržnico; let proti domu.

Dan 9  Let proti domu 

Prihod domov.
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